

主席心聲

鄭嘉恩執事

第22屆堂議會快將完成三年任期，明年1月7日將舉行第23屆堂議會長執按立及就職典禮。置身其中別有一番感受——彷彿在一場「長途接力賽」中，跑第22棒的選手們差不多完成自己那一段路程，交棒區就在眼前，接下一棒(第23棒)的選手們正整裝待發，專注交接的一刻，然後勇往直前。有些團隊交接暢順，但亦有些未有隊友接棒，唯有再跑一程。感恩的是，參與賽事的人數沒有減少，大家互相支持、繼續前行。將此番感受延伸到教會事奉的場景，教會的存在及發展就像「長途接力賽」，一群「蒙召」的弟兄姊妹就像跑手們委身參與，帶領不同的事奉團隊或團契小組。

現屆堂議會眾教牧長執肩負著帶領和管理教會的使命，在過去三年盡心竭力配搭事奉，期間召開了接近四十次會議，在有限的時間裡，大家認真思考和討論，表達有時，聆聽有時。回望過去，所議決和執行的事宜足證羅8:28「我們曉得萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，就是按祂旨意被召的人。」原來很多事情都是超出人的籌算和理解，縱然人未能測透，但深信神掌管一切且有祂的美意。



教會在2018年便踏入80周年。屆時將有多位肢體被按立成為執事，也有幾位資深執事被按立成為長老，各部門也將委任新一屆部員及導師協助推展事工。與此同時，沙田支堂第一屆堂議會將開始運作，踏上自治、自立的旅程；葵盛福音中心也將正式成為「葵福支堂」，並成立堂委會。總堂將繼續對支堂予以支持及配合，求主帶領三堂之領袖彼此同心興旺福音。

展望來屆堂議會的工作，我祈求神使每位同工在其崗位上展現出神所賜的獨特召命，因為帶著召命去事奉就是最大的原動力，召命能將事奉帶到更高的層次，使個人與教會同受裨益。靠著主的恩典和憐憫，我祈求神幫助來屆堂議會同心實踐三個「更多」：

更多聚集禱告

讓禱告成為事奉的始與終，透過禱告共同察驗神對教會的心意。曾金發牧師認為：「我們為神作工的方法多不勝數，但與神同工的方法只有一個，就是謙卑痛悔的向神呼求。」章伯斯(Oswald Chambers)也曾說過：「禱告並不是叫我們得著力量為神做大事……禱告本身已經是那項大事。」

